



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal Catarinense - Reitoria

---

### RETIFICAÇÃO

No Edital n° 04, de 27 de janeiro de 2017, que trata da seleção de propostas de viagens de estudos o Câmpus de Concórdia, **onde se lê:** “[...]”

**3.10** Os resultados serão publicados na página do IFC Campus Concórdia até o dia 10 de março de 2017 para as viagens dos cursos técnicos e viagens dos 1º semestre dos cursos superiores. Para as viagens de estudos do 2º semestre dos cursos superiores o resultado será publicado na página do IFC Campus Concórdia até o dia 25 de agosto de 2017.

[...]”

#### LEIA-SE:

“[...]”

**3.10** Os resultados serão publicados na página do IFC Campus Concórdia até o dia 10 de março de 2017 para as viagens dos cursos técnicos e viagens dos 1º semestre dos cursos superiores. Para as viagens de estudos do 2º semestre dos cursos superiores o resultado será publicado na página do IFC Campus Concórdia até o dia 15 de setembro de 2017.

[...]”

Demais itens permanecem inalterados.

Concórdia - SC, **12 de setembro de 2017.**

  
**Fábio André Negri Balbo**  
Diretor Geral em exercício